
1. 순환소수 0.7̇에 A를 곱하면 그 결과는 자연수가 된다고 한다. 이때,
A의 값이 될 수 없는 것은?

① 7 ② 9 ③ 18 ④ 90 ⑤ 99



2. 순환소수 0.46̇에 a를 곱하면 그 결과는 자연수가 된다고 한다. 이때,
a의 값이 될 수 있는 것은?

① 3 ② 5 ③ 15 ④ 40 ⑤ 99



3. 순환소수 1.1̇5̇에 a를 곱하면 그 결과는 자연수가 된다고 한다. 이때,
a의 값이 될 수 있는 가장 작은 자연수는?

① 3 ② 9 ③ 33 ④ 90 ⑤ 99



4. 순환소수 0.38̇에 a를 곱하면 그 결과는 자연수가 된다고 한다. 이때,
a의 값이 될 수 있는 가장 작은 자연수는?

① 3 ② 9 ③ 18 ④ 90 ⑤ 99



5. 순환소수 0.37̇에어떤자연수를곱하면그결과가자연수가된다. 이를
만족하는 두 자리의 자연수를 모두 고르면?

① 15 ② 35 ③ 45 ④ 50 ⑤ 90



6. 순환소수 1.51̇에어떤자연수를곱하면그결과가자연수가된다. 이를
만족하는 두 자리의 자연수를 모두 고르면?

① 9 ② 18 ③ 45 ④ 90 ⑤ 99



7. 순환소수 3.4̇5̇에 A를 곱하면 그 결과는 자연수가 된다고 한다. 이때,
A의 값이 될 수 없는 것을 모두 고르면?

① 33 ② 34 ③ 90 ④ 99 ⑤ 121



8. 순환소수 1.26̇에 A를 곱하면 그 결과는 자연수가 된다고 한다. 이때,
A의 값이 될 수 없는 것을 모두 고르면?

① 5 ② 15 ③ 60 ④ 90 ⑤ 99



9. 순환소수 9.3̇에 자연수를 곱하여 어떤 자연수의 제곱이 되게 하려고
한다. 이때, 곱해야 하는 자연수 중 가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



10. 순환소수 1.51̇에 a를 곱하면 자연수가 된다고 한다. 이때, a의 값이
될 수 있는 가장 작은 자연수는?

① 3 ② 15 ③ 45 ④ 90 ⑤ 99



11. 순환소수 1.03̇에 a를 곱하면 자연수가 된다고 한다. 이때, a의 값이
될 수 있는 가장 작은 자연수는?

① 5 ② 30 ③ 50 ④ 90 ⑤ 99



12. 분수
38

111
을 x 라 할 때, x× (103 − 1) 은 몇 자리 정수인지 구하여라.

답: 자리 정수


